
Θέτω υποψηφιότητα για το Διοικητικό Συμβούλιο του EMCC Greece γιατί νιώθω ότι 

πλέον, με την εμπειρία που έχω αποκτήσει, μπορώ να προσφέρω πιο ουσιαστικά 

στην κοινότητα. Έχοντας εργαστεί για πάνω από 15 χρόνια σε οργανωμένα 

επιχειρησιακά περιβάλλοντα και έχοντας συμπληρώσει περισσότερες από 1.000 

ώρες εφαρμοσμένης πρακτικής σε ατομικό coaching, ομαδικά προγράμματα, 

mentoring, εκπαιδεύσεις και facilitation, γνωρίζω καλά τι σημαίνει “λειτουργώ μέσα 

σε πλαίσιο”: με ρόλους, αποφάσεις, σχέσεις και πραγματικές απαιτήσεις. 

Είμαι διαπιστευμένη EMCC Global – Senior Practitioner και η πρακτική μου 

στηρίζεται στα επαγγελματικά πρότυπα, στις δομημένες μεθοδολογίες και στη 

συνεχή εποπτεία. Και αυτό δεν το αναφέρω ως τίτλο, αλλά ως θέση ευθύνης. Γιατί 

σήμερα, στην αγορά, ακούγεται ολοένα και πιο συχνά το σχόλιο: «Καλά τώρα όλοι 

έχετε γίνει coaches…». Αυτή η αμφισβήτηση δεν απαντιέται με marketing· 

απαντιέται με ποιότητα, δεοντολογία, συνέπεια και σαφή όρια. Εκεί πιστεύω ότι το 

EMCC Greece μπορεί και πρέπει να είναι σημείο αναφοράς! 

Η βασική μου προτεραιότητα είναι η εξωστρέφεια του EMCC Greece, ώστε να γίνει 

ακόμη πιο ξεκάθαρα συνώνυμο της εμπιστοσύνης και του επαγγελματισμού στο 

coaching. Θέλω να συμβάλω στη δημιουργία ουσιαστικών γεφυρών με οργανισμούς 

και HR, μέσα από στοχευμένες δράσεις (π.χ. θεματικά roundtables, κοινές 

εκδηλώσεις, πλαίσια καλής πρακτικής για corporate coaching) που εξηγούν με απλό 

και τεκμηριωμένο τρόπο τι σημαίνει ποιοτικό coaching στην πράξη. 

Παράλληλα, θέλω να ενισχύσουμε την αίσθηση κοινότητας: να είμαστε ένας χώρος 

όπου τα μέλη ξέρουν ότι ο ένας θα στηρίξει τον άλλον, με κουλτούρα συνεργασίας, 

ανταλλαγής και επαγγελματικής φροντίδας. 

Δεσμεύομαι να διαθέτω σταθερά 4-5 ώρες την εβδομάδα με συνέπεια και συνέχεια 

στο έργο του ΔΣ, αναλαμβάνοντας συγκεκριμένες πρωτοβουλίες που ενισχύουν την 

εξωστρέφεια του EMCC Greece, χτίζουν ουσιαστικές γέφυρες με οργανισμούς και 

HR και καλλιεργούν μια κοινότητα αλληλοστήριξης όπου τα μέλη νιώθουν ότι έχουν 

πλαίσιο, ποιότητα και επαγγελματική ασφάλεια! 

 

Με εκτίμηση, 

Δαμασκηνού Νικολέτα 


